Калькулятор

Рассмотрим стандартные операции над остатками по модулю p (p — простое число): + (сложение), – (вычитание), * (умножение), / (деление). Назовем эти операции базовыми. С помощью базовых операций мы можем вводить новые операции, обозначая их некоторыми дополнительными символами. Введенные операции могут иметь два аргумента, например:

a # b = (a + b) / 2
или один аргумент, например:

!a = a * a * a
Если операция имеет два аргумента, назовем ее бинарной, а если один — унарной. 

Каждая новая операция задается выражением, вида 

a<знак операции>b=<выражение>

если операция бинарная, или выражением вида 

<знак операции>a=<выражение>

если операция унарная.

 Здесь <выражение> — это некоторое арифметическое выражение, которое может содержать переменные, участвующие в образовании операции, целые неотрицательные константы, не превосходящие p–1, любые ранее введенные операции, а также скобки. При этом каждая из используемых операций будет обладать собственным приоритетом. 

Наивысшим приоритетом уровня 20 будут обладать все унарные операции. Уровнем приоритета каждой бинарной операции будет некоторое целое число от 1 до 19. Будем считать, что базовые операции + и – обладают приоритетом уровня 5, а базовые операции * и / — приоритетом уровня 15. 

Операции в выражении выполняются в порядке убывания уровня приоритета. Скобки меняют порядок выполнения операций. Будем считать, что все бинарные операции одного приоритета обладают ассоциативностью слева направо, то есть выражение вида a – a + a вычисляется как ((a – a) + a).

Вам дано описание множества нововведенных операций и некоторое арифметическое выражение, которое может содержать переменные от с до z, числовые константы, скобки и знаки любых определенных операций. Значения всех переменных определены во входном файле. Ваша задача — подсчитать значение данного выражения. 

Формат входных данных

В первой строке входного файла записано простое число p (2 ≤ p ≤ 100).

Во второй строке входного файла записано целое число N (0 ≤ N ≤ 30) — количество вводимых операций. Каждая из следующих N строк содержит описание операций, по одному в каждой строке, в следующем формате: 

· Символ U, если вводимая операция унарная, или символ B, если вводимая операция бинарная. 

· Если операция бинарная, через пробел следует целое число от 1 до 19 — уровень приоритета вводимой операции.

· Затем через пробел следует выражение вида a<знак операции>b=<выражение>, если операция бинарная, или выражение вида <знак операции>a=<выражение>, если вводится унарная операция. 

Знак операции — любой символ с кодом из диапазона 33..127, кроме маленьких латинских букв, цифр и символов +, –, /, *, (, ), =. Выражение, задающее операцию, не может содержать пробелов, и его длина не превосходит 30 символов. Каждая операция обладает уникальным знаком.

Затем в отдельной строке записано число M (1 ≤ M ≤ 24) — количество используемых переменных. Следующие M строк описывают значения переменных в виде <символ переменной>=<числовая константа>. <символ переменной> — маленькая латинская буква от с до z. Все переменные имеют неотрицательное целое значение, не превосходящее p–1.

Последняя строка входного файла содержит выражение, значение которого вам необходимо подсчитать. Длина выражения не превосходит 200000 символов. Гарантируется, что в процессе вычисления никогда не производится деление на ноль.

Формат выходных данных

В единственную строку выходного файла выведите результат вычисления выражения — неотрицательное целое число, не превосходящее p – 1.
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